



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

4 МАРТА
СУББОТА 2006

№ 18 (6675)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ В Совете Кировского муниципального района

Спор разрешился

Наконец-то в нашем районе разрешился длившийся более года спор о том, в чьем же ведении должны находиться детские сады: Кировского муниципального района или поселения. Точка была поставлена на последнем заседании районного Совета, которое состоялось в минувший вторник.

А все дело в том, что в соответствии со 131-м Законом с 1 января 2005 года полномочия в области общедоступного бесплатного дошкольного образования были переданы от поселений на районный уровень.

Но некоторые главы с этим не согласны. Они считают, что более качественно организовать работу детских дошкольных учреждений могут только муниципальные образования поселений. И как мы уже сообщали, вопрос этот рассматривался на декабрьском заседании Совета. Тогда же было принято решение создать рабочую группу, поручить ей досконально разобраться по существу проблемы и внести предложения. Что и было сделано.

С выводами рабочей группы депутатов ознакомила Наталья Казанцева, председатель комиссии по социальной политике и местному самоуправлению. Если коротко, то звучало это примерно так: ситуация в детских садах в связи с передачей их на уровень района не ухудшилась, кроме того, сосредоточение в отделе образования материальных средств и методического обеспечения имеет свои преимущества. И главный вывод - питание детей в 2005 году улучшилось. Поэтому комиссия рекомендовала Совету соглашения с органами местного самоуправления поселений Кировского района по передаче им полномочий по организации представления общедоступного бесплатного дошкольного образования не заключать.

Сторонники противоположной

точки зрения пытались убедить коллег в обратном, но Совет при трех «против» и трех «воздержавшихся» поддержал предложение комиссии.

Спорным оказался еще один вопрос: о даче согласия на принятие в муниципальную собственность Кировского муниципального района объектов водоснабжения, передаваемых безвозмездно из баланса Северо-Кавказской железной дороги филиала ОАО «Российские железные дороги».

Докладчик по данному вопросу начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации района Сергей Роговец убеждал депутатов, что принятие этих объектов необходимо, это улучшит водоснабжение города. Председатель же городского Совета Анатолий Змиевский в принципе не возражает, но, в свою очередь, считает, что целесообразнее их передать в собственность города, мотивируя это тем, что водоснабжение, как гласит 131-й Закон, - прерогатива органов местного самоуправления поселений. Он даже предложил снять пока этот вопрос с рассмотрения и основательно его изучить, так как, по его мнению, он не проработан до конца. Но депутаты посчитали, что решение этой проблемы не терпит отлагательства и дали согласие на принятие объектов водоснабжения в муниципальную собственность района. А далее, при определении формы собственности ГУП ЖХК, Совет решит, в чьем ведении



Много хлопот у специалистов районного Совета Галины Федоровой и Евгении Колленко перед заседанием.

они будут находиться: района или города.

Заслуживает внимания еще один вопрос повестки: о принятии в муниципальную собственность района автомобильных дорог, безвозмездно передаваемых из государственной собственности. Прорабатывался он еще с конца прошлого года. Специалисты администрации района и главы поселений неоднократно выезжали в правительство края, чтобы разрешить, как всегда, главную проблему - финансирование обслуживания принимаемых дорог. На сегодня она вроде бы решена: на каждый километр на 2006-й год выделено по 60 тыс. рублей. Это, как считают специалисты, сумма не-

плохая.

Соответствующим решением функции по назначению и выплате субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг народные избранники возложили на Управление труда и социальной защиты населения.

Внесены также изменения в решение предыдущего заседания Совета «О бюджете Кировского муниципального района на 2006 год», в соответствии с которым администрация Кировского муниципального района вправе увеличивать бюджетную роспись доходов и расходов местного бюджета на средства, полученные от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, целевые средства и безвозмездные поступления с последующим ежеквартальным внесением изменений в решение Совета Кировского муниципального района о местном бюджете.

На заседании рассмотрены и другие вопросы.

В работе заседания приняли участие глава райадминистрации Петер Кокин, заместитель прокурора района Евгений Рыбальченко.

Вел заседание глава Кировского муниципального района Сергей Винников.

Галина АВАНЕСОВА.

◆ Письмо в газету

Чтобы помнили...

Дорогая редакция! Пишет вам жительница ст. Зольской. Сегодня увидела снимок нашего станичного парня Николая Насулина, который в 19 лет погиб в Афганистане.

Такая же участь постигла и другого нашего земляка, молодого солдата-афганца Геннадия Ашихмина, который пал смертью храбрых в неравном бою. За свой подвиг Геннадий награжден орденом Красной Звезды (посмертно).

Эти парни выросли, учились и ушли в армию из нашей станицы. Их с самого детства знали практически все: ученики школы, соседи по улице, жители станицы...

Недавно в Зольской отстроились две новые улицы, но названия им дали просто надуманные. Вот мы и подумали: не лучше ли назвать эти улицы именами Геннадия Ашихмина и Николая Насулина.

От имени всех зольчан обращаюсь к нашим депутатам с просьбой присвоить двум улицам нашей станицы имена этих двух ребят-героев. Я больше чем уверена, что все станичники будут довольны таким решением. Парни заслужили это!

С уважением
Р.А. Папоротная.

◆ Подписка-2006

Любимое издание - по льготной цене!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И РАЙОНА!

Во всех отделениях почтовой связи только на один месяц, с 1 по 31 марта 2006 года, открыта досрочная подписка на периодические печатные издания, а также на районную газету «Голос времени».

В период досрочной подписки все отделения почтовой связи, а также обслуживающие вас почтальоны, будут принимать подписку по действующим ценам первого полугодия текущего года. С 1 апреля цены на издания возрастут.

Приглашаем жителей района, предприятия и организации принять активное участие в досрочной подписке!

◆ Наше здоровье

Оглянуться не успели,

а эпидемия гриппа уже прошла. В этом году она была на редкость непродолжительной. Если в прошлом году сезон заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями и гриппом растянулся на два с лишним месяца, начавшись в новогоднюю ночь, то в этом «отстрелялись» вдвое быстрее - за месяц. С 23 января, когда начался эпидемический подъем, по 25 февраля ОРВИ в районе переболели 2167 человек. Собственно на грипп из этого числа пришло всего 87 человек, в том числе 47 детей в возрасте до 14 лет (для сравнения: в 2005 году зарегистрировано 279 случаев гриппа).

Чем объяснить легкость? Последние несколько лет вирусы к нам довольно милостивы: циркулируют одни и те же, поэтому у многих к ним уже выработался иммунитет. Продолжится ли такое везение в следующем году, сказать трудно.

Герман ФАРАФОНОВ, врач-эпидемиолог.

◆ Дела крестьянские

Советовались агрономы

В агроотделе Управления сельского хозяйства администрации Кировского района состоялось совещание. Главные технологии полей со всех хозяйств района проинформировали о том, насколько они готовы к проведению весенне-полевых работ, какие проблемы испытывают и как их решают. Речь шла о подготовке семенного материала и почвы, о наличии минеральных удобрений, о конкретных сроках сева яровых культур, о готовности техники и запасе горючесмазочных материалов.

Каждый специалист рассказал, в каком состоянии выходят из зимовки озимые культуры, поделился планами проведения весенне-полевых работ.

Вел совещание и давал соответствующие рекомендации главный агроном управления Сергей Подплатнев.

(Соб. инф.).

◆ Сообщает пресс-служба губернатора
Птичий грипп наступает

В правительстве края состоялось внеочередное заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности в Ставропольском крае, где были обсуждены меры по локализации эпизоотической ситуации по птичьему гриппу.

В заседании, наряду с членами краевой комиссии, приняли участие руководители ответственных министерств и ведомств, правоохранительных органов и муниципальных образований. Прошло заседание по поручению Александра Черногова вице-губернатора Бориса Калиничев.

По предварительным результатам лабораторных исследований, проведенных во Всероссийском научно-исследовательском институте защиты животных в Владимире, наличие вируса гриппа подтверждено в патматериале, полученным на индивидуальных подворьях Изобильненского, Шлаковского районов и одном из частных прудов Кировского района. Окончательный диагноз будет получен в конце текущей недели.

Однако сама возможность распространения вируса стала сигналом к принятию экстренных мер на территории края.

Комиссией подробно рассмотрен и утвержден план общих организационных профилактических и ликвидационных мероприятий по гриппу птиц.

Особый упор сделан на проведение разъяснительной работы среди населения, прежде всего среди владельцев домашней птицы, которым необходимо срочно принять меры по запрету выгульного содержания птицы, полностью исключить контакты с дикой водоплавающей птицей, являющейся главным переносчиком вируса.

Администрациям Шлаковского, Изобильненского и Кировского муниципальных районов дано распоряжение обеспечить проведение мероприятий по локализации и ликвидации очагов заболевания.

Всем администрациям муниципальных образований рекомендовано принять меры по формированию в районах запасов дезинфекционных средств, проверить готовность стационаров, ликвидировать места несанкционированной торговли.

Среди обязательных мер: усиление контроля за безопасностью птицеводческой продукции, организация вакцинации поголовья, материально-техническое обеспечение противопизоотических бригад, запрет охоты на дикую водоплавающую птицу, обеспечение работы птицеводческих хозяйств края в закрытом режиме, усиление контроля на постах ГИБДД на границах с сопредельными субъектами РФ за ввозом и вывозом живого поголовья и продукции и другие меры.

Комиссией решено поставить перед правительством края вопрос о выделении соответствующего финансирования.

◆ Резонанс

Кто заменит семью?

В редакцию продолжают поступать отклики на статью «Детей любить не опасно». В этом письме свою точку зрения излагают сотрудники районного Детского дома.

С тех пор, как в нашем городе появился детский дом, прошло больше восьми лет. За эти годы в его стенах побывали 66 детей, 26 стали выпускниками. Среднее профессиональное образование получили 11 из них, двое получают второе среднее профессиональное образование; 10 выпускников трудоустроены. Нас радует любой успех наших ребят, мы и сейчас поддерживаем с ними отношения, переписываемся, встречаемся, стараемся поддерживать.

Конечно, у нас в детском доме неплохо, созданы все условия, максимально приближенные к домашним: есть мягкая мебель, телевизоры, видеомагнитофон, музыкальный центр, компьютеры, тренажерный зал. Чтобы дети могли полностью раскрыться, реализовать себя и выбрать дело по душе, действу-



ют кружки «Умелые руки», «Волшебная глина», «Непоседы», «Семья», спортивные секции. На занятиях воспитанники приобретают навыки самообслуживания, изготовления изделий из дерева и металла, учатся вязать, шить, вышивать, печь пироги и готовить вкусные салаты. Наши ребята постоянно и охотно принимают участие в районных, краевых и всероссийских конкурсах. И не без успеха. Недавно Катя Золенко награждена (второй год подряд) дипломом и подарком за участие во всероссийском конкурсе «Рождественская звезда». Алеша Воробьев и Лена Олькина - дипломанты краевого фестиваля «Созиадие», а Володя Затонский занял второе место в районных соревнованиях по настольному теннису. В детском доме мы стараемся создать такие условия, чтобы каждый ребенок мог оттаять душой, почувствовать теплоту и заботу.

Но есть то, чего, как бы мы ни хотели, детский дом дать не может. Кто научит ребенка умению жить в настоящей семье, подарит надежность отцовского внимания и тепло маминых глаз? Наше глубокое убеждение: дети должны расти и воспитываться в семье, ее незаметного, но так необходимого влияния на ребенка не заменит ничто. И каждый из наших детей верит: рано или поздно своя семья у него появится.

За восемь лет шестеро наших ребят вернулись к родителям, 10 усыновлены или оформлены под опеку. Скупые цифры, но за каждой из них - маленькое чудо, вытянутый детской рукой счастливый билет.

Немало значит для ребят и возможность хотя бы недолго погодить в нормальной семье, почувствовать ее жизнь изнутри. Мы благодарны семьям Холупняк, Лебединских, Мин, Ганеевых и другим жителям района, которые принимали наших воспитанников у себя дома. Для детей каждый такой визит - событие, они возвращаются полны новых впечатлений, с благодарностью рассказывают, как им было уютно и хорошо, чем они занимались. Но самое главное, наверное, молчат, разве передавая словами, что чувствуюсь, сидя на кухне, болтая и делая вареники рядом с женщиной, которую хотят мысленно назвать мамой...

◆ Правопорядок

Участковый на селе

На административном участке №13, куда входят станица Старопавловская и хутор Крупско-Ульяновский, оперативная обстановка, кроме прочих причин, усугубляется непростым социальным положением, безработицей жителей этих двух населенных пунктов. Отсюда и преступления, которых в прошлом году было зарегистрировано 16 и три из них остались нераскрытыми.

Наиболее тяжким преступлением стало убийство молодого старапавловца Николая Басальки.

Группа любителей выпить-закусить собралась в доме жителя станицы. В ходе возникшей ссоры хозяин дома, будучи в нетрезвом состоянии, схватил нож и ранил Николая в шею. Через некоторое время тот скончался. Данное преступление было раскрыто по «горячим следам». Убийца осужден и отбывает наказание в местах лишения свободы.

Основная же масса совершаемых преступлений - кражи, воров-

ство. Так, семья Шарабариных из Старопавловской, проживающая на окраине станицы, держала корову-корнишону, но не удосужилась даже оградить свое поместье, хозпостройки, повесить замки, сделать запоры, провести электроосвещение. И корову ночью увильнулась. Ведется расследование.

Пожилая женщина сообщила, что у нее пропали 40 тысяч рублей. Как и когда это случилось, ей неизвестно. За помощью обратилась в милицию спустя почти два месяца, поскольку родственники сами пытались выйти на воров. Нетретко.

Мне, как участковому, приходится иметь дело с различными правонарушителями. Работа бес покойной, не терпящей отлагательства: пострадавшему надо помочь, виновного найти и привлечь к ответственности. Бывает, что пока дело дойдет до суда, много воды утечет - ведь надо найти преступников, которые в большинстве своем - профессионалы.

Помогает мне казачий атаман Николай Чмелев, начальник опорного пункта охраны общественного порядка Степан Шнякин, нештатные работники милиции. За это большое им спасибо. Хочу поблагодарить также главу нашей станичной администрации Евгения Марковского, который всегда готов помочь и советом, и делом. Кстати, это благодаря именно ему в станице открыт опорный пункт охраны общественного порядка. Слышал, что хотят создать его и в поселке Комсомольец. Считаю, нужное это дело. Спасибо и руководителю КСП «Старопавловское» Игорю Остапенко за выделение бензина для служебной машины.

Я работаю совместно с оперуполномоченным уголовного дела капитаном милиции Бесланом Оришевым и милиционером взвода ППС Виталием Филоненко. Вместе нам легче раскрывать преступления. Но помочь наследия нужно всегда.

Сергей КАЛИНИН, участковый уполномоченный милиции. ст. Старопавловская.

Наши ребята достойно прошли все предварительные схватки, боролись технически грамотно и умело. Только ошибки судейской коллегии в финале не дали им возможности подняться выше четвертого места. Однако чемпион России 2005 года Алексей Шалашов включен в состав сборной страны и примет участие в чемпионате России, который состоится в марте этого года.

Особые надежды тренер Николай Хлопов возлагает и на восходящую звезду спортивной школы Евгения Позигуна. Это молодой и очень перспективный спортсмен, ему всего 15 лет, и в этом году он мерили силами с противниками на год, а то и два старше.

Зоя ВОРОНОВА, директор ДЮСШ.

◆ Спорт

Кадеты, на ковер!

В Пятигорске прошло первенство Ставропольского края по греко-римской борьбе среди кадетов. Воспитанники нашей ДЮСШ выступили очень успешно, заняв семь призовых мест. Особого успеха добились Владимир Хлопов и Алексей Шалашов, победившие в своих весовых категориях.

Чуть позже кадеты встретились в Элисте на первенстве Южного федерального округа ЮФР России представили 18 команд, в каждой весовой категории боролись по 20 участников.

В состав Ставропольской сборной вошли три наших спортсмена: Павел Щеплов (46 кг), Евгений Позигун (85 кг) и Алексей Шалашов (120 кг).

Профилактика и предупреждение возможного распространения гриппа птиц

Грипп птиц - остро протекающая, высококонтагиозная вирусная болезнь домашних и диких птиц. У больной птицы наблюдается депрессия, малоподвижность, отек подкожной клетчатки головы у шеи, слизистые истечения из носа, чихание, хрипы, одышка, взъерошенность оперения, синюшность сережек и гребня.

Если вы обнаружили эти признаки у птицы или не можете с уверенностью судить о ситуации, немедленно проинформируйте ветеринарную службу вашего населенного пункта и предоставьте возможность подготовленному персоналу проводить необходимые работы с птицей.

Для профилактики и предупреждения возникновения и распространения гриппа птицы: избегайте контакта с любыми птицами, их перьями, фекалиями или другими отходами, не держите птицу как домашних любимцев; ограничьте контакты вашей птицы с любой другой птицей; не выпускайте птицу за пределы ваших подворий; не допускайте детей к больной или мертвую птице; приобретайте для птиц только сертифицированные корма; употребляйте в пищу только явно здоровую птицу и птицепродукты, подвергнув их термической обработке (яйца, сваренное вкрутую в течение 5 мин при температуре 70°, мясо птицы готовить с нагреванием до темпе-

ратуры внутри 70°C или выше); тщательно мойте руки водой с мылом после каждого контакта; дезинфекция дворов или загонов для кур позволит предотвратить распространение заболевания (проводится 4% - ным раствором формалина, методом опрыскивания).

Если вам нужно взять в руки больную или мертвую птицу, обеспечьте свою защиту. Наденьте защитную одежду: халат, маску, защитные очки, резиновую обувь и перчатки. Если их нет, закройте рот куском ткани, наденьте обычные очки, пластиковые пакеты на руки и обувь и прочно закрепите их вокруг запястий резинкой или шнуром.

Контаминированная защитная одежда

должна тщательно обрабатываться или уничтожаться. Вымойте все предметы для многократного использования - резиновую обувь и защитные очки водой и дезинфектантом. Положите использованные перчатки или любые другие одноразовые материалы в пластиковый пакет для безопасного устранения. Предметы, которые нельзя вымыть, должны быть уничтожены.

Правильное обращение с большой спортивной обувью на птичий грипп или мертвую птицей является важной мерой предотвращения распространения заболевания.

Кировская районная станция по борьбе с болезнями животных.

◆ Люди села

Ветеран

В феврале исполнилось 75 лет коренному жителю станицы Зольской Николаю Матвеевичу Фисакову.

Свою трудовую деятельность он начал во второй бригаде местного колхоза после окончания с похвальной грамотой начальной школы. Работал водоносом, поил холодной водичкой женщин, занятых прополкой кукурузы и подсолнечника.

Мирную жизнь станичников оборвала война. Вспоминает Николай Матвеевич, как уже после изгнания врага из станицы, в конце января 1943 года, он разбирал немецкую гранату. Не думал, что она разорвется, но так случилось, и осколки попали в кисть правой руки. Первую помощь оказала ему станичница Анна Воробьева. Врачи извлекли часть осколков. Но это не остановило любознательного подростка, вместе с другими ребятами немало оружия собирали они (винтовки, автоматы, гранаты, патроны), целую бричку. И весь этот арсенал потом сдали в милицию.

В марте 1943 года станичники вышли на колхозные поля. Пришла весна - надо пахать, сеять. Тяжелое было время, хозяйство разрушено, не было техники, специалистов. Зольчане собирали оставшиеся плуги, борону, впрягали в них коров и обрабатывали почву. Настолько уставали, что к вечеру валились с ног, полуоголенные, но с верой, что со временем жизнь наладится.

Кем только не работал Николай: подвозил на лошадях воду и горючее в поле, осеня и зимой был конюхом и шорником. Помнит, как сырой осенью 1944 года, работая прицепщиком, случайно



поскольку и упал под фаркоп. На лошадях доставили его в амбулаторию. Дежурный фельдшер Ксения Тимофеевна сказала тогда Николаю: «В рубашке, сынок, ты родился».

В 1945-м вернулся с фронта отец, и Николай продолжил учебу. Поступил в горно-металлургический техникум, а в четвертом курсе забрался в армию. После увольнения в запас в звании старшего лейтенанта продолжил учебу, закончил техникум и работал на горнорудных предприятиях.

Николай Матвеевич давно уже на заслуженном отпуске. С женой они воспитали двух детей, есть внуки. Несмотря на возраст, он принимает активное участие в жизни станицы. Имеет медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и две юбилейные - в честь 50 и 60-летия победы в Великой Отечественной войне.

Василий ШЕВЧУК, председатель Совета ветеранов станицы Зольской.

◆ Суд идет...

Патрон - не окурок

Как следует из объяснения жителя г. Новопавловска Д. Быстро-ва, при въезде в Моздок на обочине дороги он нашел два патрона, пригодных для стрельбы. Подобрал их, положил в свой «Жигули» и хранил там до изъятия сотрудниками милиции.

Суд учел признание Дмитрием своей вины, а также то, что у него малолетний ребенок, да и характеризуется он положительно. Два года условно с испытательным годичным сроком - таково решение суда.

Несостоявшийся папарацци

Два года лишения свободы. Такое наказание назначено жителю г. Терска Кабардино-Балкарской республики М. Шагирову за тайное хищение чужого имущества. Находясь на территории третьей бригады (ст. Советская), он проник во временное жилище и похитил находившиеся там бинокль и фотоаппарат. Сумма ущерба оценена в шесть тысяч рублей.

Поделом!

Сотрудники Кировского МРО по контролю за оборотом наркотиков проводили оперативно-розыскные мероприятия и в ходе проверочных закупок выявили жителя ст. Советской В. Прохорова, который в больших количествах сбыпал наркотические вещества. Виновный на суде признался в содеянном, раскаялся. Ранее он не судим, на учете у нарколога не состоит. Суд вынес приговор: три года лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

За все ответил «часовщик»

Группа лиц, по предварительному сговору, во главе с новопавловцем Д. Поповым проникла в магазин «Шторм», что в районе г. Дмитрий стоял на «часах», когда его дружки курили сигареты. Группа лиц, по предварительному сговору, во главе с новопавловцем Д. Поповым проникла в магазин «Шторм», что в районе г. Дмитрий стоял на «часах», когда его дружки курили сигареты.

Нанесенный материальный ущерб на сумму 50 тысяч рублей Попову придется возместить, а в связи с примирением сторон сму назначено наказание в виде трех лет лишения свободы условно с тем же испытательным сроком. Один из его подельников несовершеннолетний, а другой находится в розыске.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, пресс-секретарь Кировского районного суда.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 6 по 12 марта

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Понедельник, 6

1 канал

- 6.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
9.10 Т/с «Убойная сила»
10.20 Т/с «Любительница частного сыска Даши Васильевы»
11.30 Кровное зеркало
12.20 Дисней-клуб
12.50 Х/ф «Спецназ города ангелов»
15.10 «Без комплексов»
16.00 Т/с «Талисман»
17.00 Федеральный судья
18.10 «Большие девочки»
18.40 Т/с «Московская сага»
19.50 Жди меня
21.00 Время
21.30 Комедия «Гостя из горничной»
23.30 «Оскар-2006»

1.20 Х/ф «Лоуренс Аравийский»

Россия

- 5.00 Доброе утро, Россия!
6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15,
11.30, 16.40, 20.30 Вести края
8.45 Х/ф «Человек родился»
10.45, 13.45, 0.15 Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести
11.50 Комнаты смеха
12.45 Частная жизнь
14.20 Северный Кавказ
14.40 Т/с «Львиная долина»
17.15 Смехопанорама
17.50 Т/с «Обреченная стать звездой»
18.45 Т/с «Волчица»
19.45 Подробности
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Счастье по рецепту»

Культура

- 7.00 Европлюс
10.00, 0.00 Новости культуры
10.30 Интерфактив
11.00 Х/ф «Романтика»
12.20, 15.00, 16.30 Мультфильмы
12.50 Комнаты смеха
13.30 «Линии жизни»
13.50 «Сквозная линия», Телеспектакль
15.00 «Мой Эрмитаж»
16.20 «Засемью печатями»
16.50 Детвориадия
17.30 «Сей час»
18.15 Телефильмы
18.30 «БлокНОТ»
19.00 Смотрите, кто пришел!
19.25 О времени и о себе
19.45 Ситиформат

19.50 «Ночной полет»
20.20 Х/ф «Барышни из Вилько»
21.10 «Острова»
23.05 «Тем временем»
0.25 Д/ф «Маргарет Харрисон - шпионка в Москве»
1.20 «Pro memoria»1.15 «Все сразу»
1.45 Х/ф «Дельта Венеры»
3.30 Х/ф «Мышки и старые кружевы»
5.30 Профессия - репортёр

ТВЦ

- 6.00 Настроение
8.55 Х/ф «На кого Бог пошил?»
10.35 Т/с «Времена не выбраны»
9.05 Кулинарный поединок
10.20 Чистосердечное признание
10.50 Квартирный вопрос
12.00 Следствие вели...
13.35 Т/с «Рязитор»
16.30, 18.30 ЧП
16.20, 19.40 Т/с «Улицы разбитых фонарей-7»
20.50 Т/с «Принск»
22.40 Комедия «Сбрось машину с поездом»
0.20 «Школа злословия»

НТВ

- 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
22.00 Сегодня
9.05 Кулинарный поединок
10.20 Чистосердечное признание
10.50 Квартирный вопрос
12.00 Следствие вели...
13.35 Т/с «Рязитор»
16.30, 18.30 ЧП
16.20, 19.40 Т/с «Улицы разбитых фонарей-7»
20.50 Т/с «Принск»
22.40 Комедия «Сбрось машину с поездом»
0.20 «Школа злословия»

Лёма

Россия

- 5.00 Доброе утро, Россия!
6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15,
11.30, 14.20, 16.40, 20.30 Вести края
8.45, 21.00 Т/с «Счастье по рецепту»
9.45 «Опустела без тебя земля». Майя Кристалинская
10.45, 13.50, 16.25 Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести
11.50, 21.55 Т/с «Вызов»
12.50 Частная жизнь
14.40 Т/с «Любовь моя»
15.10 Суд идет
17.15 «Кулагин и партнеры»
17.50 Т/с «Обреченная стать звездой»
18.45 Т/с «Волчица»
19.45 Подробности
20.50 Спокойной ночи, малыши!
23.00 «Петербург-Ленинград». Концерт Л. Гурченко и

Б. Моисеева

- 0.45 Комедия «Дамы приглашают кавалеров»
2.15 Кинескоп

Культура

- 7.00 Европлюс
10.00, 0.00 Новости культуры
9.45 «Опустела без тебя земля». Майя Кристалинская
10.45, 13.50, 16.25 Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести
11.50, 21.55 Т/с «Вызов»
12.50 Частная жизнь
14.40 Т/с «Любовь моя»
15.10 Суд идет
17.15 «Кулагин и партнеры»
17.50 Т/с «Обреченная стать звездой»
18.45 Т/с «Волчица»
19.45 Подробности
20.50 Спокойной ночи, малыши!
23.00 «Петербург-Ленинград». Концерт Л. Гурченко и

бовъ». Л. Утесов и Елена Ленская (Голдинга)

- 22.20 В «Блеф-клубе» только девушки
23.15 Эдит Пиаф. Концерт, которого не было
0.25 Д/ф «Амелия Эрхарт. Воздушная легенда»

2.40 Х/ф «Спиной к стене»

- 4.30 Т/с «Вавилон 5»
5.15 Т/с «Морская полиция: спецотдел»

ТВЦ

- 8.00 Настроение
8.55, 21.35 Т/с «Пятый ангел»
10.05 Т/с «Времена не выбирайте»
11.10 «Алло, ТВ!»
11.45, 14.45, 17.45, 20.55, 0.20 События
12.00 Момент истины
13.05, 18.05 Деловая Москва
13.35 Т/с «Одно дело на двоих»
15.00 Д/ф «Фазиль Искандер»
15.30 Регионы: прямая речь
15.55 АББДейка
16.20 Мультфильмы
16.30 Д/ф «Мир природы»
18.15 «21 кабинет»
18.40 «Русские зимы в Ницце»
19.05 Т/с «Криминальный кроссворд»

НТВ

- 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
22.00 Сегодня
9.00 Т/с «Бомба для невесты»
12.20, 15.50 Мультфильмы
12.45 «Тем временем»
13.40 Х/ф «Собачья жизнь»
15.20 «Третьяковка - дар бесценный!»
16.20 «Перепутанные острова»
16.50 Детвориадия
17.20 «Сей час»
18.05 «Классики»
19.00 «Человеческий фактор»
19.50 «Ночной полет»
20.15 Х/ф «С любимиами не расставайтесь»
21.35 «Больше, чем любовь»

бовъ». Л. Утесов и Елена Ленская (Голдинга)

- 22.20 В «Блеф-клубе» только девушки
23.15 Эдит Пиаф. Концерт, которого не было
0.25 Д/ф «Амелия Эрхарт. Воздушная легенда»

2.40 Х/ф «Спиной к стене»

- 4.30 Т/с «Вавилон 5»
5.15 Т/с «Морская полиция: спецотдел»

ТВЦ

- 8.00 Настроение
8.55, 21.35 Т/с «Пятый ангел»
10.05 Т/с «Времена не выбирайте»
11.10 «Алло, ТВ!»
11.45, 14.45, 17.45, 20.55, 0.20 События
12.00 Особая папка
12.50 Точный расчет

2.40 Х/ф «Спиной к стене»

- 4.30 Т/с «Вавилон 5»
5.15 Т/с «Морская полиция: спецотдел»

ТВЦ

- 6.00 Х/ф «Бесна»

8.00 Настроение

- 9.00 «Собачья жизнь»

9.30, 15.00, 15.25 Мультфильмы

- 9.45 Х/ф «Золотые рога»

10.55 Д/ф «Мир природы»

- 11.45, 14.45, 20.45, 0.05 События

15.35 «Воплощенное счастье»

- 16.15 «8 марта в «Парке Юно-

19.05 Т/с «Криминальный кроссворд»
19.50 «Версты»
21.25 Т/с «Битый ангел»
22.35 Лотерея «Олимпион»
22.40 Д/ф «Два Адольфа. Возмездие»
23.40 Времечко

- 0.45 Петровка, 38
1.00 Кафе «Шансон»

REN TV

- 6.00, 1.05 Музканал

6.35, 6.55, 19.00 Мультсериалы

- 7.30 Т/с «Мэш»

8.35, 17.45 «Очевидцы»

- 9.30, 12.30, 19.30, 23.30 - «24»

9.50, 10.50 Час суда

- 12.00, 0.00 ТВ-клуб

13.00 «Невероятные сютины»

- 14.00, 18.45 Шоу «Мистер Бин»

14.15 Т/с «Секретные материалы»

- 15.15 «Мозголовы: насилие над наукой»

16.30 Т/с «Афромосквич-2»

20.00 Т/с «Спецотряд «Кобра-11»
21.10 Т/с «Солдаты-6»
22.20 Т/с «Студенты»

- 0.15 «Проверено на себе»

THT

- 8.10, 8.40, 7.10, 7.35, 8.00,

12.40, 13.05 Мультсериалы

- 7.05 Глобальные новости

8.35 Живомысль источник

8.50 Наша песня

9.00 Т/с «Плохие девочки»

10.00 Х/ф «Замечательные ребята Бейкер»

13.30 Такси

14.00 Т/с «Девственница»

14.50 «Охотники за разумом», СМС-игра

15.00, 20.00 «Офис»

16.00, 21.00, 0.05 Дом-2

17.00 Школа ремонта

18.00 Возможности пластической хирургии

19.30, 0.35 Москва: инструкция по применению

22.00 Х/ф «Полицейская академия-6»

ные места Земли»

THT

6.30, 6.40, 7.10, 7.35, 8.00,

12.00, 12.15, 12.40, 13.05 Мультсериалы

7.05 Глобальные новости

8.25 Экспедиция

8.50 Наша песня

9.00 Т/с «Плохие девочки»

10.00 Х/ф «Полицейская академия-6»

13.30 Такси

14.00 Т/с «Девственница»

14.50 «Охотники за разумом»

15.00, 20.00 «Офис»

16.00, 21.00, 0.05 Дом-2

17.00 Школа ремонта

18.00 Необыкновенно, но факт

19.00 Я здесь живу

19.55 Кинотеатр «Россия»</div

Суббота, 11

1 канал

- 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости
6.10 «Шутка за шуткой»
6.20 Х/Ф «Акция»
8.10 Играй, гармонь любими!
8.50 Слово пастыри
9.10 Дисней-клуб
10.10 Смак
10.30 Д/Ф «Последний бой Георгия Юматова»
11.20 «Охотники за рецептами»
12.10 Здоровье
13.00 «Любовь и власть. Билл и Хиллари Клинтоны»
13.50 КВН-2006. Премьер-лига. Открытие сезона.
15.30 Д/Ф «А. Засецин. Есть только миг...»
16.00 Футбол. Суперкубок России. ЦСКА - «Спартак»
18.10 «Формула красоты»
19.20 «Умора-2006»
21.00 Время

- 21.20 «Фабрика звезд»
22.40 «Сердце Африки». Финал
0.00 Х/Ф «Возвращение в Голубую лагуну»
2.00 Триллер «Воспламеняющая взглядом»

Россия

- 6.00 Доброе утро, Россия!
7.40 Золотой ключ
8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
8.10, 11.10, 17.30 Вести края
8.20 Русское лото
8.55 «Военная программа»
9.15 Вокруг света
9.50 Субботник
10.30 Утренняя почта
11.20 Сто к одному
12.15 В поисках приключений
13.15 «Клуб сенаторов»
14.20 Х/Ф «Неподсуден»
16.00 Ситиформат
16.20 Межрегиональные культуры
16.20 Житница
16.45 Парламентская неделя
17.00 Точка зрения Жириновского
17.10 Что нам стоят...

- 17.15 Мобильный диалог
17.20 Прикумы
18.00 Комнаты смеха
18.50 Народный артист
19.50 В «Городе»
20.15 Зеркало
20.30 Честный детектив
21.00 Субботний вечер
22.50 Триллер «Гнев»
1.40 Триллер «Внезапный удар»

Культура

- 7.00 Европьюс
10.10 Библейский сюжет
10.40 Х/Ф «Не забудь... станция Луговая»
12.00 Д/Ф «Георгий Юматов»
12.40 «Путешествия натуралиста»
13.10, 17.40 Мультифильм
14.15 Д/С «Все о животных»
14.40 «Ритмы гор»
15.30 Х/Ф «Двенадцать стульев»
18.00 Мы верим
18.10 О времени и о себе
18.35 Белый рондель
18.55 Бархатный сезон
19.15 Т/Ф «Одна любовь»

- души моей»
19.50 В субботу вечером
20.20 «Сфера»
21.05 «Линии жизни»
22.00 Новости культуры
22.20 Х/Ф «Земля сбывающаяся»
1.05 «Про раков». М/Ф для взрослых

НТВ

- 5.55 Х/Ф «Ворчливые старики»
7.35 Т/С «Альф-2»
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.15 «Дикий мир»
8.45 «Без рецепта»
9.25 Смотр
10.20 Главная дорога
10.55 Кулинарный поединок
11.55 Квартирный вопрос
13.25 Особо опасен!
14.05 Х/Ф «Еще раз про любовь»
16.25 Женский взгляд
16.55 Своя игра
16.00 Боевик «Морские дьяволы: подледный лов»
19.30 Профессия - репортёр

- 19.55 Программа максимум
20.50 Т/С «Улицы разбитых фонарей»
22.00 Реальная политика
22.40 Х/Ф «Небо. Самолет. Девушка»
0.30 Мировой бокс
1.05 Х/Ф «Салютонское море»
2.45 Х/Ф «Спешни любить»
4.25 Х/Ф «После работы»

ТВЦ

- 6.15 Т/С «Времена не выбрали»
8.05 Песенка года
8.30 Православная энциклопедия
9.00, 13.30 Мультифильмы
9.45 АББГДейка
10.15 Без репетиций
10.40, 14.45, 19.00, 0.15 События
11.00 Городское собрание
11.35 Солнечный круг
12.20 Сказка «Василиса прекрасная»
13.50 «Все нечистая сила»
Георгий Миллер
15.00 Д/Ф «Мир природы»
15.50 Х/Ф «Тайны Бургундии»

- кого двора»
18.00 Концерт Юлиана
19.10 Т/С «Чисто английское убийство»
21.00 Постскриптум
22.05 Лотерея «Олимпион»
0.25 Открытый проект

REN TV

- 6.15, 2.55 Музканал
7.15, 4.10 Д/Ф «Люди и кошки»
8.15, 8.40, 9.30 Мультсерии
9.05 «Непобедимая команда супер-безымянок»
10.40 Очевидец
11.40 «Мозголомы: насилие над наукой»
12.50, 13.30 Криминальное чтиво
13.30 - «24»
13.55 Формула-1
15.00 «Невероятные истории»
16.15 Х/Ф «Судьба Дредд»
19.00 «Неделя»
20.15 Х/Ф «Любовь по-французски»
22.15 Т/С «Секретные мате-

- риалы Страйнджа»
23.40 Э/Ф «Эксгибиционистские материалы»
2.10 Т/С «Секретные материалы»

THT

- 7.25, 8.00, 12.55 Мультифильмы
9.20, 14.30 Каламбур
9.35 Фигли-Мигли
10.00 Д/Ф «Хит-парад дикой природы»
11.00 Комедия «Антибумер»
13.30 Возможности пластической хирургии
16.00, 20.00 «Офис»
16.00, 21.00, 23.30 Дом-2
17.00 Т/С «Саша+Маша»
17.30, 23.00 Комедия «Счастливы вместе»
18.00 Необычайно, но факт
19.05 Кинотеатр «Россия» представляет...
19.15 Живоносный источник
19.30 Шеро - не верю
22.00 Комедия Клаб
0.00 «Секс» с А. Чеховой
0.30 Ток-шоу «Роман с Бузой»

Воскресенье, 12

1 канал

- 6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 Шутка за шуткой
6.30 Х/Ф «Белый ворон»
8.20 Служу Стичине!
8.50 Дисней-клуб
8.20 Умницы и умники
10.10 Непутевые заметки
10.30 «Пока все дома»
11.20 «Веселые картинки»
12.20 Живой мир
13.20 Х/Ф «Перекресток»
16.20 Х/Ф «Кляпогата»
20.00 Кто хочет стать миллионером?
21.00 Воскресное «Время»
21.45 Х/Ф «Двойной форсаж»
23.40 Бокс
0.40 Суперчаловек
1.40 Х/Ф «Смертельный номер»
3.30 Т/С «Дефективный до-

- тектиль»
4.10 «Новые чудеса света»

Россия

- 6.00 Доброе утро, Россия!
7.20 Сельский час
7.45 Банко миллиард
8.00, 11.00, 14.00 Вести
8.10, 11.10 Вести края
8.20 Диалоги о животных
8.55 М/Ф «Мешок, яблоко»
9.15 Х/Ф «Жестокость»
11.20 «Городок». Дайджест
11.50 Сам себе режиссер
12.45 Смехопанорама
13.15 «Парламентский час»
14.20 «Фитиль № 77»
15.10 Комедия «Миллион лет до нашей эры»
17.00 Т/С «Кулагин»
18.00 Президентское шоу Валентина Юдашкина
20.00 Вести недели
21.00 Спецкорр
21.25 Х/Ф «Сумасбродка»
23.35 Комедия «Крокодил

- Данди в Лос-Анджелесе»
1.25 Триллер «Метод»

Культура

- 7.00 Европьюс
10.10 «Кто в доме хозяин»
10.40 Х/Ф «Осень»
12.10 «Легенды мирового кино»
12.30 Музыкальный кинотеатр
12.55 Х/Ф «Финист - ясный сокол»
14.10 Д/Ф «Все о животных»
15.25 Х/Ф «Двенадцать стульев»
16.00 Фильм-балет «Ромео и Джульетта»
19.50 «Нежный возраст»
20.00 Время спорта
20.20 Что нам стоят...
20.25 Деревенский пейзаж
20.45 «О, времена! О, музы...»
21.25 Т/Ф «Павловские ходы»
22.00 «Широкий формат»

- 22.30 Д/С «Загадки Библии»
23.25 Х/Ф «Свадьба»

НТВ

- 5.55 Х/Ф «Ворчливые старики-2»
7.30 Сказки Бажнова
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.18 Т/С «Джоунз»
8.40 Их края
9.25 Едим дома
10.20, 20.25 ЧП
10.50 «Тор Сэйз»
11.30 Цена удачи
12.20 Растительная жизнь
13.25 «Стихи»
14.05 Х/Ф «Одинокая»
16.25 «Одни день. Новая весна»
16.55 Своя игра
18.00 Боевик «Морские дьяволы: обратный отсчет»
19.55 Чистосердечное признание

- 20.50 Т/С «Улицы разбитых фонарей»
22.00 Воскресный вечер
23.30 Т/С «Зона»
1.15 Журнал Лиги чемпионов
1.50 Х/Ф «Побег Логана»
3.50 Х/Ф «Рискованный бизнес»

ТВЦ

- 6.05 Х/Ф «Внимание! Всем посты...»
7.40 Отчего, почему?
8.35 Наш сад
8.00, 18.55 Мультипарад
9.45 Кулинарная семьяка
10.05 Платя передача
10.25 21 кабинет
11.00 Московская неделя
11.30 Красильников застава
12.00 «Собачья жизнь»
12.30 Х/Ф «Моя улица»
14.05 Приглашает Б. Ноткин
14.45 События
14.55 Прорыв

- 15.25 Мода поп-стоп

- 16.15 Парк юмора
16.50 «Звезда Валерия Ободзинского»

- 17.55 Т/С «Алиса Невер»
20.00 Момент истины

- 21.00 Т/С «Любовница»
23.05 «Завтра, послезавтра... и все дни недели»

- 23.45 «Стиль года-2006»
0.55 «Кто на новеньком?», Музыкальная программа

REN TV

- 8.15, 3.35 Музканал
7.15, 4.10 Д/Ф «Мара ночью»
8.15, 9.30, 11.05 Мультивернелии
11.40 «Неделя»
12.50 «Венская тайна»
13.20, 14.15, 16.15 Формула-1
17.00 Концерт группы «Ума Турман»
18.30 - «24»
19.00 Проверено на себе
20.10 Х/Ф «Драка в Бэттл-

- Крик»

- 22.30 Т/С «Секретные материалы Страйнджа»
23.50 Х/Ф «Быть Стенли Кубриком»

- 1.50 Х/Ф «Фантазия-2»

THT

- 7.25, 8.00, 13.15 М/серии
9.10, 14.30 Каламбур
9.45 Фигли-Мигли
10.00 Д/Ф «Охотник на кроваков»
11.00 Х/Ф «Проект Альфа»
13.30, 18.00 Школа ремонта
15.00, 20.00 «Офис»
16.00, 21.00, 23.00 Дом-2
17.00 Т/С «Саша+Маша»
17.30, 23.00 Комедия «Счастливы вместе»
19.15 Живая вера
19.30 Москва: инструкция по применению
22.00 Комедия Клаб
0.00 «Секс» с А. Чеховой
0.30 Т/С «Правила секса»

◆Православие

Прощеное воскресенье

В последний день Масленицы, 5 марта, - Прощеное воскресенье. Родные и близкие люди и все верующие просят друг у друга прощения за причиненные обиды. В храмах в конце вечерней службы священники выходят просить прощения у прихожан, а прихожане просят прощения у священников. В христианских семьях обычай взаимного прощения обычно начинается с того, что старшие просят прощения у младших.

Задумайтесь о мудрости этого обычая. Как отправляют нашу жизнь обиды, которые кто-то, иногда не подумав, наносит нам. Как тяжко вспоминать о том, что вы сами причинили боль кому-то из близких. Горькая правда состоит в том, что именно самые близкие люди часто причиняют друг другу самые глубокие обиды. Но если копить все их в душе, то зло, о котором вы не можете забыть, превратит вашу жизнь в насто-

ящий ад. Бряд ли память о причиненной боли прибавит кому-нибудь здоровье или счастья. Если вы сумеете, проникнувшись духом этого дня, рассстаться со своими обидами, оставить в преддверии Великого поста все зло за порогом вашей жизни и вашего дома, простить не только близких, но и своих врагов и обидчиков, поверьте, вы ощутите огромное облегчение. И пусть, начиная с этого дня, в вашей жизни больше не будет обид и распри, которые так портят нашу жизнь.

Не забывайте и самого главного - прощение дарует вам великую силу. Ведь сказано в Евангелии: «Если будете прощать людям согрешения их, то простит вам Отец ваш Небесный, а если не будете прощать людям согрешения их, то и Отец ваш не простит вам согрешений ваших».

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ.

Магазин строительных и отделочных материалов «БЕРЕЗКА» предлагает новинки:

панели ПВХ - более 100 видов от 90 руб/м²; панели МДФ - 100 руб/м²; кафель - от 135 руб/м²; гипсокартон, крепеж; подвесные реечные и клеевые потолки; светильники, краски, сухие смеси, ламинированные полы, ванны, санфаяс и др.

Осуществляем доставку купленных товаров, консультации - бесплатно.

Добро пожаловать!

Г. Георгиевск, ул. Калинина, 103. Телефон: 8-87951-6-42-03.

ООО «СЛАВИЯ», (№71) официальный дилер фабрики дверей «Оптима» (г. Калининград), предлагает широкий выбор

дверных полотен от элит-класса.

Приглашаем к сотрудничеству строительные и торговые организации. Форма оплаты - любая.

Выставочный зал в г.